
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ. Mate Lovraka, Ţupanja 

Razred: 2. 

Vjeroučitelj/ica: Josipa Vincetić 

 

Nastavna cjelina: Lijepo je kad braća ţive zajedno 

Nastavna tema: Majčin dan 

Nastavna jedinica: Marija-Isusova majka 

 

Ključni pojmovi: pomaganje, zahvalnost  

 

CILJ: Učenici će prepoznati da je Marija Isusova i naša majka koja nam pomaţe, te će biti 

spremni smisliti način kako pokazati zahvalnost na iskazanoj pomoći  

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni – prepoznati sv. Mariju kao Isusovu i našu majku koja nam 

pomaže 

 Odgojni / afektivni – biti spreman pokazati osjećaj zahvalnosti prema nebeskoj majci 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički – napisati molitvu zahvale na iskazanoj 

pomoći 

 

Metodički sustav: Interpretativno – analitički s elementima stvaralačkog 

 

Oblici rada: frontalni i individualni 

 

Aktivnosti učenika: promatranje, razgovor, nadopunjavanje rečenica, pjevanje pjesme, 

sastavljanje molitava, čitanje molitava, bojanje 

 

Nastavne metode: molitva i molitveno izraţavanje, promatranje, razgovor, čitanje, pjevanje, 

stvaralačko izraţavanje 

 

Nastavna sredstva: udţbenik Rastimo u zahvalnosti, radni listić za svakog učenika s 

nadopunjavanjem rečenica, radni listić za svakog učenika s Marijinim likom i prostorom za 

molitvu, plan ploče, pjesma – Cvijeće za Mariju, hamer papir za plakat 

 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, magneti za ploču, projektor 

 

Korelacija: Glazbena kultura – pjevanje pjesme 

Likovna kultura – bojanje 

Hrvatski jezik – jezično izraţavanje, govorenje i pisanje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Plan ploče:  

 

                         Marija - Isusova majka 

- naša majka 

- brine se za nas 

- čuva nas 

- pomaţe nam 

- svibanj – Marijin mjesec 

- Mariji zahvaljujemo: molitvom, pjesmom i dobrim 

djelima 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

 

1. Tko je sv. Marija? 

2. Što Marija čini za nas? 

3. Kako zahvaljujemo Mariji na pomoći? 

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

 

- udţbenik Rastimo u zahvalnosti 

 

 

Izvori za pripremanje učenika: 

 

- slika sv. Marije-

https://www.google.hr/search?q=marija.docx&espv=2&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ei=F

b6EVOeXIOnLygOjtICYDw&ved=0CAYQ_AUoAQ&biw=1366&bih=643#tbm=isch&q=sl

ike+sv+marije&facrc=_&imgdii=_&imgrc=aLWhoz5JPNTKiM%253A%3BwcdQLbEUOi0b

0M%3Bhttp%253A%252F%252Fwww.aggiecatholic.org%252Fpictures%252FCall_mary.jp

g%3Bhttp%253A%252F%252Fwww.tilci.si%252Findex.php%253Foption%253Dcom_conte

nt%2526task%253Dview%2526id%253D585%2526Itemid%253D42%3B598%3B779 

 

- tekst pjesme – Cvijeće za Mariju-http://blog.dnevnik.hr/print/id/1621406001/cvijece-za-

mariju.html 

 

- radni listi s Marijinim likom i prostorom za molitvu-http://media-cache-

ec0.pinimg.com/736x/28/86/6e/28866ec91481e15084c5d3676363d8c8.jpg 
 

 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 
1. Molitveno - meditativni početak sata 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Obrada teme 

5. Sinteza 

6. Aktualizacija 

7. Molitveno – meditativni završetak sata 

 

http://media-cache-ec0.pinimg.com/736x/28/86/6e/28866ec91481e15084c5d3676363d8c8.jpg
http://media-cache-ec0.pinimg.com/736x/28/86/6e/28866ec91481e15084c5d3676363d8c8.jpg


III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama) 

 

1. Molitveno – meditavni početak sata: - molitva Zdravo Marijo 

 

2. Motivacija: Na ploču stavljam Marijinu sliku. (Prilog 1) Upitam djecu - Tko je na slici i što 

znaju o osobi sa slike? 

 

3. Najava teme: Danas ćemo govoriti o sv. Mariji, Isusovoj majci. Zapisujem naslov na ploču 

Marija  - Isusova majka. 

 

4. Obrada teme: Poslušajmo što nam piše u udţbeniku o Isusovoj majci. Čitam tekst iz 

udţbenika na str. 74. 

Nakon čitanja postavljam slijedeća pitanja: 

 

Što smo saznali o Isusovoj majci?  

Čija je još Marija majka osim Isusova? 

Što Marija čini za nas?  

Kako nam sv. Marija pomaţe? 

Koji je mjesec posvećen Mariji? 

Kako pokazujemo zahvalnost sv. Mariji? 

Učeničke odgovore zapisujem na ploču. 

 

 

5. Sinteza: Učenici rješavaju radni listić (Prilog 2). Pročitamo što su napisali. Zahvalimo se 

Mariji pjesmom koju smo učili u 1. razredu – Cvijeće za Mariju (Prilog 3). Pjesmu prikaţem 

preko projektora. 

 

 

6. Aktualizacija: (Prilog 4) Učenicima podijelim listić sa Marijinim likom koji će obojati, a 

zatim napisati osobnu molitvu pod naslovom – Hvala ti sv. Marijo što mi pomaţeš! 

 

 

7. Molitveno – meditativni završetak: Čitamo molitve i od njih izradimo zajednički plakat u 

obliku srca. 

 

 

 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

V. PRILOZI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prilog 1 

 

 

 

 

 

 

 



 

Prilog 2  

 

Marija je ______________ majka. Marijin mjesec je _______________ . Marija nam 

______________ . Mariji se zahvaljujem: _____________, pjesmom i ____________ 

djelima.  

 

 

 

 

Prilog 3 

 

CVIJEĆE ZA MARIJU  

 

Evo nas pred tobom Marijo,  

stojimo pred slikom lica tvog, 

mi još ne znamo kako treba moliti,  

zato ovo cvijeće dajemo. 

/: Primi našeg srca buket bijeli,  

primi ovo cvijeće ljubavi, 

Srca smo ti svoja u njem dali,  

u njem nam je život cijeli.:/ 

 

Molitva, nek ovo cvijeće bude 

za svu djecu svijeta koja plaču, 

vrati im osmjeh na licu, vrati im miran san 

da svi budu sretni kao mi! 

/: Primi našeg srca buket bijeli,  

primi ovo cvijeće ljubavi, 

Srca smo ti svoja u njem dali,  

u njem nam je život cijeli.:/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Prilog 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


